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Vážený pane starosto, vážení členové zastupitelstva městského obvodu Ostrava-líh,

dovolujeme si Vás oslovit 5 následující žádosti.

energetickou nenáročnost provozu, příjemné exte
dostačující kapacitu vlastních parkovacích míst. V

předevšim snažíme poskytovat komfortní služby,

patnáct odborných ordinací, optika,

specializované pracoviště kliniky miniin

zdravotnických pracovníků, kteří ročně

obvodu Ostrava-Jih.

riérové ozelenění prostoru i na

šem pacientům, klientům a zdravotnickému personálu se

tak aby se v Medilandu vždy cítili dobře. Dnes zde působí
lékárna, velmi žádaná ambulantní oční klinika a nově i vysoce
vazívni a endoskopické léčby zad. Trvale zde pracuje okolo šedesáti
poskytují zdravotní péči tisícům pacientů, žijícím převážně v městském

Naší ambicí vždy bylo vytvořit zdravotnické zařizení,

péči s kvalitním zdravotně-technickým zázemím-,

prostředí na jednom místě. V současné době se vša

neumožňují vyhovět reálným požadavkům dalšího

(stomatologie, neurologie, rehabilitace apod.). Poz

další možnosti výstavby nového pavilonu pro nové 0

které by pacientům zajišťovalo komplexní ambulantní

tak aby požadované služby poskytovalo v příjemném

k dostáváme do situace, kdy naše prostorové kapacity již

rozšíření pro potřebu odborných zdravotnických ordinací

emky, které zde naše společnost vlastní, již neposkytují

rdinace a s nimi související zázemí.

Chceme Vás ujistit, že naši snahou je řešit současnou

nám velmi záleží i na citlivé, praktické a funkční zás

stávajícím zdravotním střediskem Mediland. Vzhle

potřebu rozšíření ambulantní zdravotní péče a zároveň

tavbě prostoru mezi nově budovaným sportovištěm a

dem k tomu, že je pro nás samozřejmostí kvalitníarchitektonické zpracování i velkorysá výsadba zeleně a její pečlivé udržování, věříme, že rozšíření zdravotníhostřediska Mediland může přispět k dokonalejší urbanisticko-estetické podobě celé lokality. Samozřejmě jsmepřipraveni akceptovat Vaše případné připomínky a požadavky

Děkujeme za ochotu zabývat se naší žádosti a za Vaši přízeň.
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